
アンケート集計結果

教室・講習名

10件(14組15名）

名古屋市内 6 名

（うち5人が中村区）

名古屋市外 3 名

県外 1 名

未回答 0 名

男 1 名

女 9 名

未回答 0 名

Ｑ3　年代別

①２０歳未満 0 名

②２０歳代 2 名

③３０歳代 5 名

④４０歳代 2 名

⑤５０歳代 1 名

⑥６０歳代 0 名

⑦７０歳代以上 0 名

⑧未回答 0 名

（お子様） １～４歳 6 名

５～８歳 4 名

９～１２歳 0 名

9月29日（日）　カスタネット作り

有効回答数

Ｑ1　お住まい

Ｑ2　性　　別
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Ｑ4　中村公園は何回ぐらい、ご利用されていますか。

①初めて 2 名

②数年に1回程度 1 名

③年に数回程度 3 名

④月に数回程度 3 名

⑤週1回以上 1 名

⑥未回答 0 名

Ｑ5　今回の講習会は、どこで知りましたか。

①チラシ 0 名

②掲示板 2 名

③知人 1 名

④通りがかり 6 名

⑤公園ＨＰ 0 名

⑥その他 1 名

その他の手段

Ｑ6　講習会の内容は、いかがですか。

①大変満足 4 名

②満足 5 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ7　Ｑ6の不満な点、理由について（不満の回答は無し）

意見の結果
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Ｑ8　今後、中村公園の講習会に期待することについて

Ｑ9　施設の清潔さ・美観は、いかがですか。

①大変満足 3 名

②満足 5 名

③やや不満 1 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ10　植物管理は、いかがですか。

①大変満足 4 名

②満足 5 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ11　スタッフの対応・サービスは、いかがですか。

①大変満足 7 名

②満足 2 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ12　中村公園に関する点や気になる点を教えてください。

意見の結果

・競輪の利用者の方のごみがよく落ちているのが気になる（たばことか酒類とか）。

・とくにありません。ありがとうございました。

大変満足
30%

満足
50%

やや不満
10%

未記入
10%

大変満足
40%

満足
50%

未記入
10%

大変満足
70%

満足
20%

未記入
10%



Ｑ13　ワークショップの難易度はいかがですか。

①簡単 0 名

②ちょうどよい 7 名

③やや難しい 1 名

④難しい 1 名

⑤未記入 1 名

Ｑ14　参加費用はいかがですか。

①高い 0 名

②やや高い 0 名

③ちょうどよい 7 名

④やや安い 0 名

⑤安い 1 名

⑤未記入 2 名
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